
JILPT データアーカイブNo.58 

「成人キャリアガイダンスのあり方に関する調査」（研究報告書 No.149）の Read me 

１ 自由記述欄の記入内容は含めていません。 

２ 問 2の居住する都道府県名については、報告書の統計表に合わせ、以下のとおり 10の地域

にカテゴリ化しました。 

調査項目 変数名 カテゴリ数 ラベル 

Q2.住居 q2 10 
「北海道」「東北」「関東」「甲信越」「北陸」

「東海」「近畿」「中国」「四国」「九州・沖縄」 

３ 報告書の誤植 

・報告書 213ページ、 Q12.2 の「20年以上」のカテゴリが 70ケース（1.7％）とありますが、

正しくは 27ケース（0.7%）です。 

・報告書 213 ページ、 Q12.3 の「20 年以上」のカテゴリーが 116 ケース（2.8％）とありま

すが、正しくは 47ケース（1.1％）です。 

・報告書 214ページ、2.4 の「20年以上」のカテゴリーが 13ケース（0.3％）とありますが、

正しくは 6ケース（0.1％）です。 

・報告書 219ページ、 Q29 について、正しくは以下のクロス表となります。 

・報告書 220 ページ、 (3) 「自分のこれからの職業やキャリアに関する痔う方が得られる・・」

とありますが、正しくは「情報が得られる」です。 

・報告書の 220 ページ、(3)の【金額】の表において 「8000-9000円」が 0ケース、「9000-10000

円」が 5ケースとなっていますが、正しくは「8000-9000円」が 5ケース、「9000-10000円」

が 0ケースです。 

・報告書の 228ページ、 Q48.の表において、 「m落ち着かず、じっとしていられない」の無

効回答が 7ケースとなっていますが、正しくは 6ケースです。 
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合計 無効回答

1681 1798 367 180 63 4089 17

40.9 43.8 8.9 4.4 1.5 99.6 0.4

688 1493 1007 638 254 4080 26

16.8 36.4 24.5 15.5 6.2 99.4 0.6

400 1028 1365 924 365 4082 24

9.7 25.0 33.2 22.5 8.9 99.4 0.6

194 680 1292 1358 559 4083 23

4.7 16.6 31.5 33.1 13.6 99.4 0.6

117 440 1152 1569 803 4081 25

2.8 10.7 28.1 38.2 19.6 99.4 0.6

265 883 1237 1092 602 4079 27

6.5 21.5 30.1 26.6 14.7 99.3 0.7

344 1178 1172 862 529 4085 21

8.4 28.7 28.5 21.0 12.9 99.5 0.5

90 370 1163 1300 1161 4084 22

2.2 9.0 28.3 31.7 28.3 99.5 0.5

g キャリアに関する無料のセミナーや講座に
参加してみたい

h キャリアに関する有料のセミナーや講座に
参加してみたい

a インターネットを通じて様々な情報を調べ
てみたい

b インターネットを通じて職業適性検査など
を受けてみたい

c 専門的な機関に行って職業適性検査などを
受けてみたい

d メールなどで誰かに職業やキャリアに関し
て相談してみたい

e 電話で誰かに職業やキャリアに関して相談
してみたい

f 直接、専門家に会って職業やキャリアに関
して相談してみたい
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